



Мы умеем закрывать будущее, блокировать, чтобы оно не маячило и не раздражало своими перспективами. И тогда на разговоры о будущем также накладывается табу. Не стану оговаривать процент – он значим, но для женщин из этого числа разговоры, как и мысли о будущем связаны с мужчиной – с тем, кто рядом, что понятно. Мужчина способен повергнуть подругу в оторопь от громадья планов. Но и задернуть будущее занавесом – будет так (!), что может означать для женщины полный фатализм и попытку отвлечься от собственных размышлений об этом. Все предрешено или решено за меня. Это как бы крайние точки, а между?

Мы настраиваемся философски и утыкаемся в день сегодняшний. И это правильно, ведь принцип простой: что сегодня, то и завтра. Что мы закладываем и начинаем сегодня – прорастет и сложится завтра. А это уже будущее. Забот у женщины по определению много, раз уж произошло главное событие – она рождена женщиной. И тогда между струй событий и вороха забот она ищет спасения. **Порадовать себя в настоящем!** Поболтать и пожаловаться на жизнь, либо обсудить текущее состояние дел с подругой. Считайте, что я начала с главного инструмента, ведь для нас, девочек, обстоятельно поговорить – все равно, что горы своротить. Работа сделана! Именно такое чувство приподнятости и выполненного долга возникает в душе. Легко и хорошо, немного даже устала. Жаль, конечно, что на этом в основном дело и заканчивается, ведь в этой беседе мы посмотрели в множество зеркал. Там возникали образы и даже подсказки, как может быть, что возможно и самое важное – привлекательно.

